



五花八门的创意设计,带来了超高的人气

3天“创博会”成交17.2亿元

上万件新奇的创意产品与设计引来10万观众

为期3天的第三届苏州“创博会”昨天下午在苏州国际博览中心落幕,上万件新奇的创意产品与设计引得观众流连忘返,就在各展台陆续撤展之时现场依然熙熙攘攘。记者从创博会组委会获悉,此次展会有近10万人次观众入场,交易总额高达17.2亿元。 王玲玲 文/摄

上万件小创意带来超高人气

在现代印刷与包装馆内,一台小小的机器被团团围住。据了解,这台机器叫做“微印”,顾名思义就是微信打印,观众只要用微信扫描二维码即可发送照片打印,一两分钟后,机器就会“吐”出照片。观众不禁感慨:“比拍立得还要好用。”

据悉,此次“创博会”的互动体验项目尤其多,比如相城区的动漫数字馆内,观众可以“走进”电视机与动漫人物互动,可以在一个三角形的水晶玻璃上感受隔空操作一艘大船……

除了这些互动体验类的项目,最受欢迎的要数青年设计馆,这里陈列着五花八门的创意设计,有能收纳耳机线的手机多功能保护壳,防止宝宝胀气、减少吐奶的创意奶瓶,可提供360度音效的小音箱,还有集装箱改造成咖啡馆的模型,采用IH磁热加热方式、让米粒高温膨胀至1.62倍黄金蓬松率的新型电饭煲……

据了解,本届“创博会”上共有来自海内外的538家专业企业、机构和1000多名设计师带来的1万多件文化创意产品,数量和质量均为历届之最。

一些大学生创意被企业直接收购

此次“创博会”上吸引了来自全国的1966位优秀青年设计师的参与,最终评选出108件作品推荐给文化部,作为文化产业创

业创意人才扶持计划中青年优秀创意作品征集活动的候选作品。而此次盛会中的子活动“中国大学生设计大赛”上,来自5216名大学生的8510件(套)设计作品同样值得称道。

南昌大学艺术设计学院的学生范军星提交的一款路灯设计方案被企业看中,最终,“姑苏·69文化创意产业园”以2万元的价格将其设计买下。学生设计作品被企业直接购买,苏州创博会开创了全国先例。范军星开心地介绍,这款路灯的灯杆呈螺旋式,设计的灵感来源于基因链条,与该创意产业园所在地之前从事的制药工业息息相关,更寓意相互帮助联系、加强区域之间的凝聚力。据了解,此次大学生设计大赛共有30件作品被苏州文旅集团、汽车文化创意中心、吴江信纺织科技有限公司等单位购买,总销售额近40万元。

公布第二批苏州文化产业示范基地

昨天下午举行的“创博会”成果发布会还公布了苏州《市政府关于命名第二批苏州市文化产业示范基地的决定》,被授予第二批苏州市文化产业基地的分别是:江苏网路神文化产业园、天镜湖文化科技产业园、盛泽纺织创意产业园、香山工坊古建文化产业基地、中国(苏州)工艺文化城、苏州元和文化创意产业园、相联婚庆文化创意产业园、苏州科技城文化科技产业园、波司登(中国)服装研发设计中心、苏州福纳影视基地、苏州蜗牛游戏产业基地。

遮了号牌就想逃? 没门

警方即日起开始专项整治,将进行非现场处罚

部分车主存在着侥幸心理,故意遮挡号牌,想在开快车、闯红灯后逃避处罚。难道这样就真的只要民警没有现场查获就不能处罚呢?近日,记者从苏州市交巡警支队高架管理大队了解到,警方只要发现有故意遮挡号牌车辆,锁定证据后即可对违法车辆进行非现场处罚。

4月14日凌晨,一辆货车故意遮挡号牌后驶上高架,4天后,驾驶员接到民警口头传唤:“你的车遮挡号牌了,请到高架管理大队接受处理。”原来在4月15日,高架大队民警例行查询高架违法数据过程中发现,4月14日凌晨3点58分左右,高架石湖北入口处拍到的一辆轻型厢式货车故意遮挡了号牌。通过视频截图,民警发现,这辆车的车牌号大致为“苏EXX38”。通过车辆特征与车管所车辆管理数据库内的信息比对发现,有186辆车接近违法车辆的特征。随后,民警又通过相关信息将车辆缩小到了36辆。最后,民警又通过城际智能卡口系统找到了该车

的行车轨迹,抓拍到了这辆货车当时的驾驶室乘坐人员、验车交强标贴位置,以及车辆仪表盘上方摆放的物品,最后确认了这辆故意遮挡号牌的货车车号。4月18日一早,驾驶员被民警口头传唤到大队处理问题。

驾驶员杨某对自己的违法事实供认不讳,他说,接到民警电话的时候,他就知道“没有逃得了”。虽然没有被现场查获,杨某最终还是因故意遮挡号牌被记12分,并罚款200元。

记者从高架大队了解到,即日起,他们将每日集中整理机动车路面监控,梳理各类违法行为。对故意污损、遮挡号牌超速车辆,他们会通过沿途监控、城际卡口等取证方式,还原违法车辆的行车轨迹,最终锁定车辆的车牌号。“只要证据确凿,就算逃得了今天也逃不过明天。”高架大队副大队长夏季说,市民发现有故意遮挡号牌车辆,可进行拍照取证后举报,警方一旦锁定证据将对违法车辆进行非现场处罚。 何洁

画说苏州

14国留学生操办“舌尖上的地球”



美食节上,令人眼花缭乱的各国美食汇聚一堂

日式章鱼烧、俄罗斯沙拉、印度咖喱角、葡萄牙腌制肉肠、意大利面、泰国春卷、老挝糯米饭、土耳其冰激凌……近日,在苏州大学本部怡远楼前,海外教育学院留学生美食节拉开帷幕,令人眼花缭乱的各国美食汇聚一堂,扑鼻的香气吸引着众多学子前来品尝。留学生们一边现场烹饪,一边热情地为同学们讲解自己国家的饮食文化。

活动现场记者看到,韩国留学生们精心装扮着自己的“摊位”,除了韩国特色的泡菜饼、炒年糕等特色美食外,都教授与千颂伊的“炸鸡与啤酒”也是他们这次准备的美食之一,来自韩国的韩贤敬同学介绍说,他们从昨天开始就准备,这是第二次参加学校举办的留学生美食节活动,“我觉得苏州的美食特别丰富,我也想把

自己国家的美食介绍给这里的人们。”

日式章鱼烧深得同学们喜爱,一位日本留学生将面粉鸡蛋和水调成面糊,放入底部带有很多个圆洼的铁锅里,之后加入切碎的章鱼。在煎烧的时候,他不停地用牙签翻滚面糊,直至翻成圆的面丸。最后他将三个章鱼烧放入纸盒子里,淋上酱汁和沙拉,撒上海苔,再在最上面放上一撮鱿鱼丝,热乎乎的章鱼烧刚一出锅就被大家抢光了。

据介绍,为增进留学生与本校学生之间的相互沟通与了解,苏州大学自2000年开始每年春季都会举办留学生美食节活动。此次美食节共吸引了来自韩国、老挝、法国、意大利、俄罗斯、土耳其以及印度等14个国家的留学生参加。

谢娟 钟静 孙佳桦/文 学校供图

“颈椎病、腰间盘突出,增生”协和专家 治一个笑一个

专药治专病,不怕病重越重效果越快(21-23日)特大优惠:买3送1,仅3天

近年来,因颈、腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例较大,通过CT、磁共振检查发现,这都是“椎体退变”引起的“颈椎病、腰间盘突出、增生、椎管狭窄、滑脱、韧带肥厚、肩周炎”。然而由于椎间盘是无血管组织,吃药打针牵引按摩无效,手术风险大,于是感到茫然不解……

迷茫无助之时,由北京协和著名骨科专家研制的“仙草活骨膏”专治颈、腰椎病,根据元代《十药神书》记载的云南民间秘方研制而成,

其富含大量生物活络酶,能激活软骨细胞的新陈代谢,使突出物失水萎缩骨刺钝化,从而解除对神经和椎管的压迫,达到化解疾病的目的。一般数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步象正常人一样生活。

特别提醒:“仙草活骨膏”上市七年诚信经营,不是暂时止痛,而是达到治疗的根本目的。6盒起送,10送5,20送12。外地免费邮寄,货到付款!

豫郑食药监械(物)字2006第1640005号

骨科热线:61710797 苏州市盘胥路8号仙草堂大药房(苏福路大润发南200米)同济医院西门。

微新闻

“国”字头摄影基地落户吴中

@孙佳桦 前天上午,由中国摄影家协会和苏州吴中区人民政府联合主办的“记忆2013·中国新闻摄影盛典”颁奖仪式在吴中太湖畔举行。吴中太湖旅游区被评为“中国摄影创作基地”,旅游区内的所有景点今后免费对中国摄影家协会会员开放。

相城打造综合性汽车交易市场

@何洁 为期三天的第五届苏州相城汽车消费节昨天下午落幕,三天里共销售车辆411辆,销售总额约7000万,活动吸引了来自相城国际汽车城的近三十个主流品牌、百余种热门车型。相城国际汽车城是相城区“十二五规划”的重点项目,将全力打造一个高档次的综合性汽车交易市场。

“同里之春”国际旅游文化节开幕

@蒋文龙 4月18日,第十八届中国吴江“同里之春”国际旅游文化节举行了开幕式。活动当天主要围绕同里南入口综合改造工程启用仪式、同里天元文化苑启用仪式、花间堂同里精品酒店开工典礼、2014“六古”旅游同里论坛及同里旅游推介会等主题活动,江南首部室内水乡情景演出《水墨同里》也在当天晚上首演。

“落实税收优惠政策服务平台”上线

@孙佳桦 上周五,苏州地税“落实税收优惠政策服务平台”正式发布,符合相关优惠政策的纳税人,将在第一时间收到税务部门发出的信息提醒,确保了优惠对象的全覆盖。